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\S 1
$K$を標数 2でない代数閉体とする。OM(l, $SO(n,K)$ ) を $CP^{2}$上構造群

SO $(n, K)$ の主バンドルで 1次 Pontryagin indexが 1 、

$l_{\infty}CCP^{a}$ に

制限したときに、 自明なもののなすモジ $=$ ライ空間とすると、.[18]

の行列表示を適用することで、

Propositionl. 1
$OM(1,SO(n,K))\simeq A^{2}xX_{\overline{n}}$ .
$X_{n}=SO(n,K)/(SO(n-4,K)xSL(2,K))\cdot P_{u}$,

を得る。 これから、 Grothendiekの公式 [3] を適用することで、 Chow
環に対しては、

$CH^{\cdot}(\mathcal{O}M(1,SO(n, K)))\simeq CH^{\cdot}(X_{\mathfrak{n}})$ .
また、 射影多様体 $Y_{n}=SO(n,K)/(SO(n-4,K)xGL(2,K))\cdot P_{u}$ . を考える
と、 主バンドル $G_{m}arrow X_{n}$.A $Y_{\mathfrak{n}}$ . を得る。 そこで同伴バンドル
を考えて、 $Y_{n}$ を $X_{\mathfrak{n}}$の O-sectionと同一視することで、再び

$\overline{X}_{n}=X_{n}x_{G_{n*}}A^{1}$ Grothendieckの公式 [3], [10] を適用して、

Lemma 1. 2
完全列

$CH^{\cdot}(Y_{n})-\iota 4CH^{\cdot}(Y_{\mathfrak{n}})arrow\pi CH^{\cdot}(X_{\mathfrak{n}})arrow 0$.

を得る o
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$Y_{n}$に関しては、 $CH^{\cdot}(Y_{n})$」$\vee 4^{p}$ ( $Y_{n}$ , Z) となり、位相幾何の手法が使える。
一般に $G$を代数群、 $P$を極大放物群としたとき $G/P$の Chow環は Schubert

calculusとして研究されてきた [1]。又、位相的方法では、 $Borel$ 、

戸田、 等により研究されてきた。 中川氏の論説を参考。 $Y_{n}$に対して

は [15], [16]により研究されていて、 Young図形を用いて、結果が述

べられている。 これから $CH(Y_{n}.)$の結果を述べるが、 Schubert
calculusとどの様に対応しているかが次の問題であると思う。

\S 2

$Y_{n}$の Cho4のアーベル群としての構造を述べ、合わせて \S 3の表を見

るのに必要なことを書く。 まずアーベル群としての構造は自由加群
になっていることが Shubertセルに分解できることから知られてい
る。

Theorem 2. 1
(1) For $n=2m$,

$CH^{\cdot}(Y_{\mathfrak{n}})\otimes \mathbb{Z}/2\simeq Z/2[c_{1},c_{2}]/(b_{m-1}, c_{2}b_{m-2})\otimes\Delta(v_{2m-4},v_{2m-2})$
.

(2) For $n=2m+1$ ,
$CH^{\cdot}(Y_{n})\copyright Z/2\simeq \mathbb{Z}/2[c_{1},c_{2}]/(b_{m-1},c_{2}b_{m-2})\otimes\Delta(v_{2m-2},v_{2m})$

,

ここで、 $c_{1^{\text{、}}}c_{2^{\text{、}}}b_{1^{\text{、}}}v_{i}$の次数はそれぞれ、 $1$

、
$2$
、

$i$
、

$i/2$である。

これから、 CH $(Y_{n})$の ring generatorは、 $c_{1^{\text{、}}}c_{2^{\text{、}}}b_{i^{\text{、}}}v_{i}$であることが

わかる。

Lemma 2. 2

$CH( Y_{n}pa=(\bigoplus_{i=0}^{m-2}Z[c_{1}]/(c_{1}^{m-1-i})\{c_{2}^{1}\})\emptyset B_{\mathfrak{n}}o^{\pi/a_{\text{ノ}}}$

$B_{n}=\{\begin{array}{ll}\Delta_{\mathbb{Z}}(v_{2m-4},v_{2m-2}) n=2m\Delta_{l}(v_{2m-2^{V}2m}) \end{array}$$n=2m+1$ .
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この Lemmaから、 $CH$ (Yn)(3j\emptyset 加群としての構造がわかる。 次に環構造
は以下の方針で示していく $0$ 初めに
$CH(Y_{n})$ の $Z-$自由加群としての基底を求める。 それを使って $CH^{\cdot}(Y_{n}\otimes$

$Z/2$の環構造から $CH(Y_{n})$の環構造を求めていく。 結果は $CH(Y_{n}$あと
して記述されているが最後に注意する (Remark 3. 5) により CH $(Y_{n})$ に

書き換えることができる。
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$s^{S_{-}^{r_{J}}}\cdot Y$ TABLES OF THE RING STRUCTURE OF $CH(1_{n}’)$

R.1. Notations. (i) For $k\in N\cup\{0\}$ , we define $b_{k}$ and $d_{k}\in \mathbb{Z}[c_{1}, c_{2}]$ as follows:

$b_{k}=(-1)^{k}(-1)^{\mu} (\begin{array}{l}k-\mu\mu\end{array})c_{1}^{k-2\mu}c_{2}^{\mu}\mu=0[\frac{k}{\sum 2}]$
.

and

$d_{k}=(-1)^{k} \sum_{\mu=0}^{k}(-1)^{\mu}(\begin{array}{ll}2k-\mu +1\mu \end{array})c_{1}^{2k-2\mu}4$.

(ii) For $g\in N$ and $\mu\in NU\{0, -1\}$ , we define $a_{g,\mu}\in \mathbb{Z}$ by

$a_{g,\mu}=\{\begin{array}{ll}(-1)_{\mu\mu-1}^{1+\mu A()}g-1-\mu \mu\geq 1-1 \mu=00 \mu=-1.\end{array}$

Then the integers $a_{g,\mu}$ are characterized by

$[\epsilon]$

$(1+x)^{9}=1+x^{9}+ \sum_{\mu=1}a_{g,\mu}x^{\mu}(1+x)^{g-2\mu}$ .

? 2. An integral bas$is$ of $CH^{\cdot}(Y_{n})$ . In the following (I) and (II), we give an integral
bas$is$ of $CH(Y_{n})$ . The notations are explained as follows: Let $S_{n}$ be the set of the
monomial basis of $A_{\mathfrak{n}}$ in (2.,2). Let $T$ be a subset of $S_{n}$ . Then for an element $\xi\in T$ ,
$\langle\xi\rangle$ (resp. $\langle\xi\rangle’$) is defined to be the right-hand side of an equation (1)$-(8)$ below. We
consider a set

$\{\frac{\langle\xi\rangle}{l_{\zeta}}$ : $\xi\in\tau\}\cup\{\eta:\eta\in S_{n}-T\}$ ,

where $l_{\xi}\in N$ . Following this procedure,. we obtain an integral basis of $CH^{\cdot}(Y_{n})$ . We

abbreviate this basis as $t\frac{\langle\xi\rangle}{l_{\xi}}$ : $\xi\in\tau\}$ .

(I) The case $n=2m$.
(i) For even $m$,

$\{\frac{(c_{1}^{2+1}1c_{2}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle}{2i+3},$ $\frac{(c_{1}^{m-2j-3}c_{2}^{2j+1}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle}{m-2j-1}$ : $0 \leq i\leq\frac{m}{2}-2,1\leq j\leq\frac{m}{2}-2I$ .
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(ii) For odd $m$ ,

$\{\frac{\langle c_{1}^{2i+1}c_{2}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle’}{2i+3},$ $\frac{\langle c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle’}{m-2j}$ : $0 \leq i\leq\frac{m-5}{2},1\leq j\leq\frac{m-3}{2}\}$ .

(II) The case $n=2m+1$ .
(iii) For even $m$ ,

$\{\frac{\langle c_{1}^{2i+1}c_{2}v_{2m-2}v_{2\dot{m}}\rangle}{2i+3},$ $\frac{\langle c_{1}^{m-2j-3}c_{2}^{2j+1}v_{2m-2}v_{2m}\rangle}{m-2j-1}$ : $0 \leq i\leq\frac{m}{2}-2,1\leq j\leq\frac{m}{2}-2\}$ .

(iv) For odd $m$ ,

$\{\frac{\langle c_{1}^{2i+1}v_{2m-2}v_{2m})}{2i+3},$ $\frac{\langle c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-2}v_{2m})}{m-2j}$ : $0 \leq i\leq\frac{m-3}{2},1\leq j\leq\frac{m-3}{2}\}$ .

Here $\langle$ $\rangle$ and $\langle$ $\rangle’$ are defined as follows:
(1)

$(\Psi d\approx$
$- \sum_{\mu=1}^{:}a_{2i+3,\mu}c_{1}^{21+1-2\mu}c_{2}^{1+\mu}v_{2m-4}v_{2m-2}$.

(2)
$(c_{1}^{m-2j-3}c_{2}^{2j+1}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle=c_{1}^{m-2j-S}c_{2}^{2j+1}v_{2m-4}v_{2m-2}$

$-a_{m-2j-1,\mu}c_{1}^{m-2j-S-2\mu}c_{2}^{2j+1+\mu}v_{2m-4}v_{2m-2} \frac{n-2j-4}{\sum_{\mu=1}^{2}}$ .
(3)

$\langle m\mu:\iota:-\Delta$
$- \sum_{\mu=1}^{i}a_{2i+3,\mu}c_{1}^{2i+1-2\mu}c_{2}^{1+\mu}v_{2m-4}v_{2m-2}$.

(4)
$\langle c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle’=c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-4}v_{2m-2}$

$-a_{m-2j,\mu}c_{1}^{m-2j-2-2\mu} c_{2}^{2j+\mu}v_{2m-4}v_{2m-2}\frac{m-23-l}{\sum_{\mu=1}^{2}}$.
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(5)

$(c_{1}^{2i+1}c_{2}v_{2m-2}v_{2m} \rangle=c_{1}^{2i+1}c_{2}v_{2m-2}v_{2m}+(-1)^{\frac{n+21+2}{2}}\frac{(-1)^{i}(2i+3)+1}{2}c_{2}^{2i+4}d_{\frac{n-2*-6}{2}}v_{2m}$

$- \sum_{\mu=1}^{i}a_{2i+3,\mu}c_{1}^{2i+1-2\mu}c_{2}^{1+\mu}v_{2m-2}v_{2m}$ .

(6)
$(c_{1}^{m-2j-3}c_{2}^{2j+1}v_{2m-2}v_{2m}\rangle=c_{1}^{m-2j-3}c_{2}^{2j+1}v_{2m-2}v_{2m}$

$-a_{m-2j-1,\mu}c_{1}^{m-2j-3-2\mu}c_{2}^{2j+1+\mu}v_{2m-2}v_{2m} \frac{n-2j-4}{\sum_{\mu=1}^{2}}$ .

(7)

$\langle c_{1}^{2i+i}v_{2m-2}v_{2m}\rangle=d^{i+1}v_{2m-2}v_{2m}+(-1)^{n}*\frac{(-1)^{i}(2i+3)+1}{2}4^{i}*v_{2m-2}$

$- \sum_{\mu=1}^{:}a_{2i+S,\mu^{C_{1}^{21+1-2\mu}}}aev_{2m-2}v_{2m}$ .

(8)
$\langle c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-2}v_{2m}\rangle=c_{1}^{m-2j-2}c_{2}^{2j}v_{2m-2^{V}2m}$

$\frac{m-2J-}{l}$

$- \sum_{\mu=1}a_{m-2j,\mu}c_{1}^{m-2j-2-2\mu}c_{2}^{2j+\mu}v_{2m-2}v_{2m}$ .

-p.3. The ring structure of $CH(Y_{n})_{(2)}$ for $n=2m$.
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Here

(1) $=\{^{[\frac{n-1}{\sum_{\mu=1}^{2}}]}(-1)^{1+\mu}(m -1-\mu \mu)c_{1}^{m-1-2\mu}4I+(-1)^{m+1}2v_{2m-2}$ .

(2) $=\{^{[\frac{\prime\iota-b-1}{\sum_{\mu=1}^{2}}]}(-1)^{1+\mu}(m-k -1-\mu \mu)c_{1}^{m-k-1-2\mu}c_{2}^{k+\mu}\}$

$+\{(-1)^{m+k}2c_{2}b_{k-1}\}v_{2m-4}+\{(-1)^{m+k}2c_{2}b_{k-2}\}v_{2m-2}$.

(3) $=\{^{[\frac{n-}{\sum_{\mu=1}^{2}}]}(-1)^{1+\mu}(m -1-\mu \mu)c_{1}^{m-1-2\mu}ae\}v_{2m-4}+(-1)^{m+1}2v_{2m-4}v_{2m-2}$.

(4) $= \{^{l^{n}\dotplus]}\sum_{\mu=1}^{--\lrcorner}(-1)^{1+\mu}(\begin{array}{lll}m -2i-1- \mu \mu \end{array})c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2+\mu}| \}v_{2m-4}$

$+ \{(-1)^{m}2\sum_{\mu=0}^{1-1}a_{2i-1,\mu}c_{1}^{2i-2-2\mu}c_{2}^{1+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(5) $= \{(-1)^{*}i\pm 2\frac{4i}{2i+1}c^{2i+2}2d\prec-+\approx\sum_{\mu=1}^{--\Delta}a_{m-2i-1,\mu}c_{1}^{m-2i-2-2\mu 1+1+\mu}c_{2}^{2}\}v_{2m-4}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{i-2}(a_{2i-1,\mu\mu}+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1,1+)|-3-2\mu}c_{1}^{2}c_{2}^{2+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(6) $= \{^{\underline{m}-*}\sum_{\mu=1}^{-}(-1)^{1+\mu}(\begin{array}{lll}m -2i-2- \mu \mu \end{array})c_{1}^{m-2i-2-2\mu}c_{2}^{2i+1+\mu} \}v_{2m-4}$

$+ \{(-1)^{n}\frac{2}{2i+1}c_{2}^{2}d\mapsto-;-\lrcorner\}v_{2m-2}$

$- \{2\sum_{\mu=-1}^{1-2}(a+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1,1\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$.

(7) $= \{(-1)^{\frac{n*2}{2}}\frac{2}{2i+1}c_{2}^{2+2}|d_{\frac{r-2j-4}{2}}\}v_{2m-4}$
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$+\{^{\frac{n-2;-2}{\sum_{\mu=1}^{2}}}(-1)^{1+\mu}(m-2i\mu_{\text{ノ}}-1-\mu c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2i+\mu}\}v_{2m-2}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{i-2}(a_{2i-1,\mu}+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1,1+\mu})c_{1}^{2i-3-2\mu}c_{2}^{2+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(8) $= \{(-1)^{\Delta}ni\frac{4i}{2i+1}c_{2}^{2}d_{\frac{n-l:-S}{2}}+n\not\leq\sum_{\mu=1}^{-}a_{m-2i,\mu}c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2i+\mu}\}v_{2m-2}$

$- \{2\sum_{\mu=-1}^{i-2}(a_{2i-1.\mu\mu}+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1.1+)c_{1}^{2i-3-2\mu}c_{2}^{2+\mu}}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(9) $= \{^{[}\mapsto\lrcorner\sum_{\mu=1}^{-:-1}(-1)^{1+\mu}(m -2i-2-\mu \mu)c_{1}^{m-u-2-2\mu}c_{2}^{2i+1+\mu} \}v_{2m-2}$

$+ \{(-1)^{m}2\sum_{\mu=0}^{1}a_{2+1,\mu}|c_{1}^{2i-2\mu}c_{2}^{1+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(10) $= \{^{\frac{n\cdot-2:-4}{\sum_{\mu=0}^{2}}}(\frac{m-2i+1}{m-2i-1}a_{m-u-1,\mu}+a_{m-2i+1,1+\mu})c_{1}^{m-2i-\theta-2\mu}c_{2}^{2i+1+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(11) $= \{^{\approx}\sum_{\mu=1}^{-\llcorner-L}a_{m-2i,\mu}c_{1}mc_{2}^{2}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(12) $=\{^{\approx}a_{m-2i-1,\mu}c_{1}^{m-2i-2-2\mu}c_{2}^{2+1+\mu}|$

(13) $= \{^{n}\sum_{\mu=0}^{-\lrcorner}\mp(\frac{m-2i}{m-2i-2}a_{m-2i-2,\mu}+a_{m-2i,1+\mu})c_{1}mc_{2}^{2}\}v_{2m-4}v_{2m-2}$ .

(14)= $($一 $1)^{m}\tau d_{n-}\neq v_{2m-4}$ .
(15) $=-b_{m-2}v_{2m-4}+(-1)^{m}*d*-v_{2m-2}$ .
(16) $=(-1)^{-R}n2dd_{\underline{\prime*}-4}v_{2m-4}\ulcorner$

(17) $=(-1)^{*}c_{2}d_{n\backslash -}\neq v_{2m-2}$ .
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$3\cdot 4$ The ring structure of $CH^{\cdot}(1_{n}^{J^{7}})_{(2)}$ for $n=2m+1$ .

Here

$( i)=\{\sum_{\mu=1}^{n-}(-1)^{1+\mu}(m -l-\mu \mu)c_{1}^{m-1-2\mu}ae \}+(-1)^{m+1}2v_{2m-2}$ .

$( \ddot{u})=\{^{[}\sum_{\mu=1}^{arrow^{n--\lrcorner}]}(-1)^{1+\mu}(m-k -1-\mu \mu)c_{1}^{m-k-1-2\mu}c_{2}^{k+\mu} \}$

$+\{(-1)^{m+k}2c_{2}b_{k-2}\}v_{2m-2}+\{(-1)^{m+k+1}2b_{k-1}\}v_{2m}$ .

$( iii)=\{^{n-\succ}\sum_{\mu=1}^{j-2}(-1)^{1+\mu(m -2i-1-\mu \mu)|+\mu}c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2} \}v_{2m-2}$

$+ \{(-1)^{\frac{n\neq 2:4\cdot 2}{2}}\frac{2}{2i-1}4^{i}d_{m-\Delta}\prec\cdot-\}v_{2m}$

$- \{2\sum_{\mu=0}^{1-1}(\frac{2i+1}{2i-1}a_{2:-1,-1+\mu}+a_{2i+1.\mu})c_{1}^{2i-1-2\mu}ae\}v_{2m-gV_{2m}}$ .

$( iv)=\{(-1)^{\frac{n*2:+S}{2}}\frac{4i}{2i+1}c_{2}^{2i+1}d_{\frac{m-2i-S}{2}}+^{\frac{n-2:-1}{\sum_{\mu=1}^{2}}}a_{m-2i,\mu}c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2;+\mu}\}v_{2m-2}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{i-2}(a_{2i-1.\mu}+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1,1+\mu}I^{c_{1}^{2i-3-2\mu}c_{2}^{1+\mu}}\}v_{2m-2}v_{2m}$.
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$(v)=\{^{1\frac{m-2;-2}{\sum_{\mu=1}^{2}}]}(-1)^{1+\mu}(m -2i-2-\mu \mu)c_{1}^{m-2i-2-2\mu}c_{2}^{2i+1+\mu}\}v_{2m-2}$

$+ \{(-1)^{m+1}2\sum_{\mu=0}^{i}a_{2i+1,\mu}c_{1}^{2i-2\mu}\phi\}v_{2m-2}v_{2m}$ .

$(vi)=\{^{1\frac{m-1}{\sum_{\mu=1}^{2}}1}(-1)^{1+\mu}(\begin{array}{lll}m -1- \mu \mu \end{array})c_{1}^{m-1-2\mu}\phi\}v_{2m}+(-1)^{m+1}2v_{2m-2}v_{2m}$ .

$( vii)=\{\sum_{\mu=1}^{[R-\star^{-\lrcorner}]}(-1)^{1+\mu(\begin{array}{lll}m -2i-1- \mu \mu \end{array})|+\mu}c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2} \}v_{2m}$

$+\{|$
$( viii)=\{(-1)^{A}n*:\mu_{\frac{4i}{2i+1}c^{2i+2}d}|2\frac{n-2i-4}{2}+z\sum_{\mu=1}^{--}*\}v_{2m}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{i-2}(a_{2}\cdot+\frac{2i-1}{2i+1}a_{2i+1,1+)c_{1}^{2i-3-2\mu}c_{2}^{2+\mu}}\}v_{2m-2}v_{2m}$ .

$( ix)=\{(-1)^{n}*a\frac{2}{2i+3}4^{:+3}d\mapsto-:-\Delta\}v_{2m-2}$

$+ \{\mapsto^{-:}\lrcorner\sum_{\mu=1}^{-}(-1)^{1+\mu(\begin{array}{lll}m -2i-2- \mu \mu \end{array})|+1+\}v_{2m}}c_{1}^{m-2i-2-2\mu_{C_{2}^{2}}\mu}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{i-1}(a_{2i+1,\mu}-a_{2i+1,1+\mu}+\frac{2i+1}{2i+3}a_{2i+3,1+\mu)|-1-2\mu}c_{1}^{2}c_{2}^{1+\mu}\}v_{2m-2}v_{2m}$.

$( x)=\{\mapsto-\sum_{\mu=0}^{-\lrcorner}(\frac{m-2i+1}{m-2i-1}a_{m-2i-1,\mu}+a_{m-2\cdot+1,1+\mu})c_{1}^{m-2i-3-2\mu}c_{2}^{2i+1+\mu}\}v_{2m-2^{V}2m}$ .

$(xi)=\{^{\frac{n-2:-1}{\sum_{\mu=1}^{l}}}a_{m-2i,\mu}c_{1}^{m-2i-1-2\mu}c_{2}^{2i+\mu}\}v_{2m-2}v_{2m}$ .

118



22

$(xii)=\{^{\frac{m-2:-2}{\sum_{\mu=1}^{2}}}a_{m-2i-1,\mu}c_{1}^{m-2i-2-2\mu_{C_{2}^{2}}i+1+\mu}\}v_{2m-2}v_{2m}$ .

$( xiii)=\{\sum_{\mu=0}^{z^{j-\Delta}}(\frac{m-2i}{m-2i-2}a_{m-2i-2,\mu}+a_{m-2i,1+\mu}I^{c_{1}^{m-2i-4-2\mu}c_{2}^{2i+2+\mu}}\}v_{2m-2}v_{2m}$ .

$(xiv)=(-1)^{\oplus}d_{\frac{m-2}{2}}v_{2m}$ .
$(xv)=(-1)^{m1}\prec c_{2}dp-v_{2m-2}$ .

$(xvi)=(-1)^{3}c_{2}^{2}d\#^{-4}v_{2m}$ .
$( xvii)=(-1)^{*}\frac{1}{3}c_{2}^{3}d_{m-}\neq v_{2m-2}-\frac{2}{3}c_{1}v_{2m-2}v_{2m}$ .

3.5. A remark on the ring structure of $CH(Y_{n})$ . We have given the ring structure
of $CH(Y_{n})_{(2)}$ in3.3 and 3,.4. But actually, it is easy to determine the ring structure of
$CH(Y_{n})$ fromS.2,3.3 $\bm{t}d3\cdot 4$ . For example, by the basis in 5.2, the formula3.3 (5)
is rewritten as follows:

(5) $c_{1}^{m-2i-2}d^{1+1}v_{2m-4}=\{m\mu$ :
一 $1$ ) $+1$ ) $\xi^{:+2}d_{\frac{m-2:-4}{l}}$

$+^{\frac{mrightarrow 2:-2}{\sum_{\mu=1}^{2}}}$ aおー$2\iota_{-1,\mu}c_{1}^{m-21-2-2\mu}c_{2}^{2:+1+\mu}\}v_{2m-4}$

$+ \{2\sum_{\mu=-1}^{1-2}a_{2i-1,\mu}c_{1}^{2i-3-2\mu}c_{2}^{2+\mu}\}v_{2m-4}v_{2m-2}-\frac{4i-2}{2i+1}\langle c_{1}^{2i-1}c_{2}v_{2m-4}v_{2m-2}\rangle$ .
The other cases can be calculated similarly.
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